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Ποιμαντική επίσκεψη Μητροπολίτη Κορέας στην 
Οκινάουα και το Τόκιο
Οικουμενικό Πατριαρχείο / Μητροπόλεις Οικουμενικού Θρόνου

Από 19 έως 22 Φεβρουαρίου 2026 ο μητροπολίτης Κορέας και 
Έξαρχος Ιαπωνίας Αμβρόσιος επισκέφθηκε την Οκινάουα και 
το Τόκιο Ιαπωνίας με σκοπό την κάλυψη των λειτουργικών και 
ποιμαντικών αναγκών των ορθοδόξων και κατηχουμένων.

Στην Οκινάουα, που είναι το πέμπτο μεγαλύτερο νησί της Ιαπωνίας, ο 
μητροπολίτης συναντήθηκε με τον Εκτελεστικό Διευθυντή (Executive Director) του 
Orthodox Christian Mission Center (OCMC) Dr. Nathan Hoppe και τον πρεσβύτερο 
π. Στέφανο Ritsi, οι οποίοι ήρθαν από την Φλόριντα Αμερικής για να συζητήσουν 
επί τόπου περί της οργανώσεως του ιεραποστολικού έργου στην Οκινάουα, στην 
οποία μέχρι τώρα δεν έχει γίνει καμία ιεραποστολική προσπάθεια από ορθοδόξου 
πλευράς.

Την Παρασκευή 20/2 ο μητροπολίτης με τα μέλη του OCMC και τοπικούς 
παράγοντες επισκέφθηκαν το κτήριο, το οποίο προορίζεται να χρησιμοποιηθεί ως 
ναός, κατοικία του εφημερίου και πνευματικό κέντρο της ενορίας της Γεννήσεως 
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του Χριστού. Κατόπιν συναντήθηκαν με τον ιδιοκτήτη του κτηρίου στο γραφείο 
του, με τον οποίο συζήτησαν τα της αγοράς του. Το βράδυ ο μητροπολίτης 
χοροστάτησε στον αρχιερατικό Εσπερινό με την συμμετοχή των πρεσβυτέρων π. 
Ανδρέα Kearns και π. Στεφάνου Ritsi. Το θείο λόγο κήρυξε ο π. Ανδρέας.

Την επομένη, μετά τον Όρθρο και την αρχιερατική Θεία Λειτουργία, στην οποία 
έκανε το κήρυγμα ο π. Στέφανος, ψάλθηκε και το μνημόσυνο υπέρ των ψυχών, μετά 
το οποίο ο Dr. Nathan Hoppe αναφέρθηκε στο έργο του OCMC και έκανε ειδική 
μνεία στον προ δύο μόλις ημερών κοιμηθέντα πρώτο Εκτελεστικό Διευθυντή του 
OCMC, αείμνηστο μητροπολίτη Ξάνθου Δημήτριο Couchell. Θερμές ευχαριστίες 
ανήκουν στην κ. Ερασμία Ηλιάκη και την οικογένειά της, για την μετατροπή της 
οικίας της σε «κατ᾽ οίκον εκκλησία» προκειμένου να τελεστούν οι 
προαναφερόμενες λειτουργικές συνάξεις.

Την Κυριακή 22/2 ο μητροπολίτης τέλεσε τον Όρθρο και την Θεία Λειτουργία στην 
ελληνική πρεσβευτική κατοικία στο Τόκιο, την οποία λίαν ευγενώς παραχώρησε η 
εξοχωτάτη πρέσβυς της Ελλάδος στο Τόκιο κ. Όλγα Κλιαμάκη. Στην λατρευτική 
αυτή σύναξη συμμετείχε επίσης ο πρέσβυς της Κύπρου στο Τόκιο εξοχώτατος κ. 
Ιωάννης Μιχαηλίδης, Έλληνες και Ιάπωνες. Μετά την Απόλυση ο μητροπολίτης 
ευλόγησε την Βασιλόπιτα και στην συνέχεια ακολούθησε δεξίωση.

Κατά την δεξίωση ο μητροπολίτης είχε ιδιαίτερη συνάντηση με τον Ιάπωνα 
καθηγητή ιστορικό της τέχνης κ. Masuda Tomoyuki, με τον οποίο συζήτησε τις 
λεπτομέρειες του 23ου Ετήσιου Ιαπωνικού Βυζαντινολογικού Συνεδρίου, που θα 
πραγματοποιηθεί το σαββατοκύριακο 28 και 29 Πορεία 2026 στο Πανεπιστήμιο 
Waseda και στο οποίο είναι προσκεκλημένος ως ο κύριος ομιλητής.
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